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ΘΕΜΑ: Τι θα συνέβαινε αν… 

Τι θα συνέβαινε αν ξυπνούσαμε ένα πρωί του Οκτώβρη και η Καβάλα είχε 

μετονομαστεί σε «Παιχνιδοαθλητούπολη» και: 

• είχε γειτονιές αντί για δρόμους; 

• δεν είχε αυτοκίνητα αλλά μόνο ποδήλατα, πατίνια, σκειτ  και βάρκες; 

• δεν υπήρχαν παιχνιδομηχανές; 

• τα σχολεία είχαν μετατραπεί σε χώρους άθλησης και ψυχαγωγίας;  

• η πόλη δεν είχε ενήλικες παρά μόνο παιδιά; 

 

Επινοούμε τις δικές μας ιστορίες για μια απρόβλεπτη ημέρα στην Καβάλα 

των παιδιών, του αθλήματος και του παιχνιδιού! 
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Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί από τη Δευτέρα 13 Οκτωβρίου 2014 

έως και την Παρασκευή 31 Οκτωβρίου 2014 σε όλες τις σχολικές μονάδες της 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αποκλειστικά του Δήμου Καβάλας.  

 

1. Βασικοί Στόχοι Διαγωνισμού: 

Στόχος του εγχειρήματος είναι η προώθηση της αισθητικής αγωγής των 

μαθητών, η σύνδεση της Παιδείας με τα παραδοσιακά αθλήματα και τα παιχνίδια και 

η καλλιέργεια της ευγενούς άμιλλας μεταξύ των μαθητών.  

  Οι μικροί μας συγγραφείς μέσα από το πρόγραμμα: 

 θα βελτιώσουν τις γλωσσικές ικανότητές τους, 

 θα ενθαρρύνουν τη δημιουργική τους σκέψη, 

 θα ενισχύσουν την αυτοπεποίθησή τους, 

 θα καλλιεργήσουν τις αξίες της συνεργασίας και της αλληλοβοήθειας. 

 να δοθεί το ερέθισμα στα παιδιά να επανέλθουν στις γειτονιές και 

συμμετέχουν ενεργά σε δράσεις της τοπικής κοινωνίας. 

 Επιθυμούμε ο διαγωνισμός να αποτελέσει την αφορμή για δράσεις διαρκείας, 

στο πλαίσιο της σχολικής μονάδας, με εμπλοκή του συνόλου των μετεχόντων 

(μαθητών, εκπαιδευτικών, σχολικού προσωπικού και γονέων).   

  Παράλληλα με το διαγωνισμό αυτό, οι μαθητές θα έχουν την ευκαιρία να 

εκφράσουν τις δικές τους απόψεις για το θέμα. 

  Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί παράλληλα και στις πέντε χώρες – εταίρους και 

θα ολοκληρωθεί με τη βράβευση των καλύτερων κειμένων. Η βράβευση θα 

πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια ειδικής εκδήλωσης, το Δεκέμβριο του 2014. 

  Για τους λόγους αυτούς, καλούνται οι Υπεύθυνοι Σχολικών 

δραστηριοτήτων καθώς και οι εκπαιδευτικοί να συμβάλλουν στην ενθάρρυνση 

των μαθητών τους για τη συμμετοχή τους στον εν λόγω διαγωνισμό. 

 

2. Όροι, κανόνες, προϋποθέσεις διαγωνισμού 

 Το έργο πρέπει να έχει έκταση έως και 1000 λέξεις. Η δακτυλογράφησή του πρέπει 

να έχει τις εξής τεχνικές λεπτομέρειες: γραμματοσειρά Tahoma, μέγεθος:11, 

διάστιχο: 1,5. Σε περίπτωση που δεν είναι υπάρχει Η/Υ θα γίνονται δεκτά και τα 

χειρόγραφα κείμενα, εφόσον είναι ευανάγνωστα και δίχως μουτζούρες. 

 Στο κάτω δεξιά μέρος κάθε έργου να αναγράφεται: 

α. Ο τίτλος του έργου του μαθητή ή της ομάδας. 
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β. Η τάξη του μαθητή ή της ομάδας. 

 Σε φάκελο που θα επισυνάπτεται με το έργο θα αναγράφεται: 

i.Ο τίτλος του έργου του μαθητή/ ομάδας. 

ii.Η τάξη του μαθητή/ομάδα. 

iii. Σχολική μονάδα. 

 

Η ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ επιθυμεί από κάθε σχολική μονάδα, ένα φάκελο, ο οποίος θα 

περιέχει ξεχωριστούς φακέλους της κάθε συμμετοχής. Στο φάκελο αυτό θα 

αναγράφεται η Σχολική Μονάδα, το όνομα του υπεύθυνου καθηγητή και τηλέφωνο 

επικοινωνίας. 

Δεν υπάρχει περιορισμός στο πλήθος των έργων που θα κατατεθούν. Κάθε 

μαθητής ή ομάδα καταθέτει μόνο μία εργασία. Οι διαγωνιζόμενοι διαγωνίζονται σε μία 

κοινή κατηγορία: ατομική ή ομαδική. Απαγορεύεται η αντιγραφή και η χρήση 

στοιχείων στα πονήματα των μαθητών από: 

 οποιοδήποτε ελληνικό ή ξενόγλωσσο λογοτεχνικό βιβλίο, 

 τηλεοπτικό ή θεατρικό σενάριο, 

 πάσης φύσεως προϋπάρχον κείμενο σε έντυπη ή ψηφιακή μορφή. 

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές μόνο πρωτότυπες ιστορίες, δημιουργήματα 

των μαθητών του Γυμνασίου. 

Η ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ ορίζει ως Οργανωτική Επιτροπή για τη διαδικασία επιλογής 

των έργων τριμελή Επιτροπή, η οποία απαρτίζεται από α) Εκπρόσωπο της 

ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ, β) Εκπρόσωπο της Δ.Ε Καβάλας και γ) Εκπρόσωπο του Συνδέσμου 

Φιλολόγων Ν. Καβάλας. Η ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ και η Οργανωτική Επιτροπή έχουν δικαίωμα 

να ακυρώσουν οποιαδήποτε συμμετοχή/διάκριση, εάν διαπιστωθεί παράβαση των 

κανόνων/όρων και προϋποθέσεων  κατά τη διάρκεια του διαγωνισμού ή και 

μακροπρόθεσμα.Η ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ και η οργανωτική επιτροπή έχουν κάθε δικαίωμα να 

αξιοποιήσουν το όποιας φύσης ψηφιακό και έντυπο υλικό προκύψει κατά τη διάρκεια 

του διαγωνισμού. 

Οι διαδικτυακοί χώροι (portal) www.kavalagreece.gr και 

www.euplayground.org και το Facebook page του έργου 

https://www.facebook.com/euplayground λειτουργούν ως χώροι ενημέρωσης – 

επικοινωνίας αναφορικά με το διαγωνισμό. 

Η κατάθεση του κειμένου σημαίνει απόλυτη αποδοχή των όρων και των 

κανονισμών του διαγωνισμού. Η κατάθεση των έργων θα γίνεται στον αρμόδιο 

https://www.facebook.com/euplayground
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καθηγητή της κάθε σχολικής μονάδας και μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία, θα 

ενημερώνεται η Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος της ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ, τηλέφωνο: 

2510 831388, εσ.2, κα Στρατηλάτη, για να παραληφθεί ο φάκελος με τα έργα 

συμμετοχής της κάθε σχολικής μονάδας. 

 

3. Τρόπος ανάδειξης νικητών διαγωνισμού: 

Από το σύνολο των έργων που θα κατατεθούν, θα προκριθούν το 30% αυτών 

έπειτα από τη βαθμολόγηση τους  από την Επιτροπή Αξιολόγησης . 

Έπειτα τα έργα θα τεθούν σε διαδικτυακή ψηφοφορία στο site 

www.euplayground.org και στο Facebook page του έργου 

https://www.facebook.com/euplayground, και η ανάδειξη των νικητών θα προέλθει 

από την ηλεκτρονική ψήφο του κοινού. 

 Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης : 31 Οκτωβρίου 2014. 

 Ψηφοφορία κοινού: Από 10 έως  18 Νοεμβρίου. 

 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων: 24 Νοεμβρίου. 

 Εκδήλωση παρουσίασης & βράβευσης : 14 Δεκεμβρίου. 

 

4. Έπαθλα: 

 Οι τρεις πρώτοι νικητές θα βραβευτούν με βιβλία και θα παρουσιάσουν την 

εργασία τους στο διεθνές συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί το Δεκέμβριο του 

2014. 

 Τα καλύτερα έργα θα δημοσιευτούν στους ιστοχώρους: eu.playground.org, 

kavalagreece.gr και kavala.gov.gr, ενώ ενδέχεται να υπάρξει και έντυπη 

έκδοση τους. 

 Το σύνολο των μαθητών που θα συμμετάσχουν θα τιμηθεί με αναμνηστικό 

δίπλωμα σε ειδική εκδήλωση βράβευσης που θα πραγματοποιηθεί το Δεκέμβριο 

του 2014. 

 

Η Δημωφέλεια διατηρεί το δικαίωμα σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή, να 

ανακαλέσει τον διαγωνισμό, να παρατείνει ή να μεταβάλει τις ημερομηνίες του. Η 

συμμετοχή στον διαγωνισμό σημαίνει ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των ανωτέρω 

αναγραφόμενων όρων.  

Θα πρέπει να γίνει σαφές ότι η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Δ. Καβάλας 

δε προσδοκά οικονομικά οφέλη απ’ αυτήν τη διοργάνωση, αλλά στηριζόμενη στο 

https://www.facebook.com/euplayground
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νεανικό και αθλητικό δυναμικό της χώρας, το ενδιαφέρον της εστιάζεται στη διάδοση 

και διάσωση του αθλητισμού και του παραδοσιακού παιχνιδιού και στη ενίσχυση της 

συμμετοχικότητα της νεολαίας σε τοπικές δράσεις και πρωτοβουλίες. Τα έργα 

δύνανται να αξιοποιηθούν από το Δήμο Καβάλας, τη ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ και την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή Παιδείας και Αθλητισμού. 

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε: 

Μακρίνα Στρατηλάτη, Υπεύθυνη Συντονισμού 

εκδηλώσεων 

Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση Καβάλας - 

ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος 

Τ: 2510 83 13 88 (εσ. 2) 

Ε: develop@kavalagreece.gr            
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